



QUARTIERE N.2

STADIO - POLEO - ASTE
S. MARTINO - CAPPUCCINI



COMUNE DI SCHIO

Via Caile n° 10 c/o Rustico Pettinà tel. 0445.525266
Codice Fiscale 92009810240 Partita IVA 02585820240
e-mail : cdq2@comune.schio.vi.it

VERBALE DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE N. 2

Il giorno 16 ottobre 2017 alle ore 20.30 si riunisce il CDQ 2 nella sua sede "Rustico Pettina".

Presenti:

- Presidente Stefano Aver
- Vicepresidente: Chiara Guglielmi
- Tesoriere Carlo Zattra
- Consiglieri:
 - Evelina Grossi
 - Mario Pegoraro
 - Alcide Pettinà
 - Andrea Pietrobelli
 - Tatiana Ruaro
 - Dario Scolaro
 - Renzo Feracin

Assenti giustificati:

- Consiglieri: Paola Antoniazzi

Approvato il verbale dell'ultima volta.

Ordine del giorno:

1. Relazione del Presidente
2. Piano degli Investimenti per l'anno 2018
3. Iniziative natalizie
4. Carnevale 2018
5. Varie ed eventuali

1. Relazioni del Presidente

Contrà Corobolli: è stato tolto e spostato un segnale di divieto. I residenti nulla sanno. Ad oggi il cartello è nella posizione corretta.

Contrà Lesegno: l'ultimo tratto è strada bianca e vorrebbero cederla al comune. Il Cdq si rimette alle decisioni del comune, in considerazione anche del numero di famiglie abitanti nella via.

Via Sardegna: il problema segnalato anche da residenti è che molte persone parcheggiano ovunque in prossimità delle Poste, anche in curva, quindi anche pericolosamente. È stato richiesto di apporre un divieto di sosta.

Il consorzio di Polizia Locale ha fornito un parere (Prot. 4388 del 27 settembre 2017) favorevole non solo nell'applicazione di un divieto di sosta ma addirittura propone un senso unico coinvolgendo tutta la zona.

Per affrontare la problematica, accertati che ci sia il progetto in comune, si propone di organizzare un'assemblea pubblica con i residenti.

Via Roccoletto: richiesta di asfaltatura. Pare sia privata.

Ginnastica al parco: arrivate al massimo delle iscrizioni possibili e tutto procede bene.

Container: si segnalano dei disagi con la gestione del container, perché i rifiuti devono essere riposti nel container o dagli utenti o dall'addetto. La situazione è stata risolta con l'intervento del Consigliere Pettinà e del Presidente. Il Consiglio di Quartiere predisporrà un regolamento/incarico per l'addetto, così da far rispettare le regole.

2. Piano degli investimenti per il 2018

Relazione su Consulta dei Presidenti:

Asfaltature: via rovereto e via marschin verranno asfaltate completamente.

Campo Sportivo: si spenderanno 500.000 € per vasche, gradinate, allargamento strada, impianto irrigazione e se si riesce a trovare un bando, si rifarà il campo sintetico con 300.000 €.

Isola ecologica: spostato il progetto all'anno prossimo per progettare una isola comune a più comuni.

Via Ravagno: illuminazione e

Destra Leogra: finanziato il progetto, poi però serviranno i fondi per realizzarlo.

Fibra ottica: il nostro quartiere dovrebbe il primo a partire con l'attivazione della fibra ottica. Devono venire funzionari del comune per installare gli hotspot.

Regolamento Parco Robinson: la giunta sta valutando le proposte del Cdq.

Parcheggio pubblico a Poleo: manca, è una richiesta presentata nel piano delle opere e durante la riunione è stato ribadita tale mancanza.

3. Iniziative Natalizie

Si propone di organizzare una cena di quartiere natalizia. Si raccolgono i preventivi per decidere il da farsi.

4. Carnevale 2018

Aggiornamento rispetto alla scorsa seduta: il gruppo del carnevale del quartiere ha deciso di continuare con un carro più modesto. Per il carnevale di Schio, si è deciso che ogni quartiere riesce a partecipare. I problemi di sicurezza verranno gestiti dal comune.

Si propone di non fare la sfilata nel quartiere.

5. Varie ed eventuali

Segnalazione di cittadini di via Ticino e via Locchi: i tombini e le griglie fanno rumore, il traffico si è accentuato negli anni e si chiede zona limite 30 km/h. Il Consiglio segnalerà la situazione e la richiesta, chiedendo controlli dai vigili.

Problema feste al Rustico: i condomini vicini si lamentano del rumore delle feste. L'amministratore ha fatto presente che la responsabilità è degli utenti, però ci suggerisce di affiggere anche all'esterno un regolamento. Si propone di fare riferimento anche ai regolamenti comunali e leggi per intimare a rispettare.

Cena: venerdì 17 novembre - trattoria S. Martino.

Porta del bagno: è stata scassinata, oggi è stata ripristinata.

Caldaia: si sollecita l'intervento di sostituzione.

██████████: chiede il compenso prima della fine dell'anno. Approvato.

Problema affissione volantini/manifesti: il comune chiede l'affissione anche di manifesti del comune.

Al 4 novembre viene fissato la pulizia del boschetto.

Il prossimo consiglio di quartiere viene fissato al ore 20.30.

Si avvisa che giovedì 26 ottobre ci sarà una commissione apposita per esporre il PUT.

La seduta è tolta alle 23.

Il Vicepresidente
in vece del segretario
Chiara Guglielmi

Il Presidente
Stefano Aver